MATURITA 2009

Kraé¢ spravnych odpovedi k uloham s vyberom odpovede
v teste z anglického jazyka — riadny termin

Urovei B2

test 9240, 9260 test 9245, 9265

Cislo ulohy

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
61
62
63
64
65
66
67
68 B+e d
69 A+C B+b
70 B+b A+b
71 A+a B+e
72 A+d A+C
73 A+b A+a
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MATURITA 2009

Kraé¢ spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou

v teste z anglického jazyka — riadny termin

Cislo ulohy Uroven B2
test 9240, 9260 test 9245, 9265
14 6 2
15 2 3
16 4 X
17 X 1
18 3 6
19 5 4
20 1 5
41 comparatively
42 specific/specifically
43 active
44 emerge
45 darken
46 undoubtedly/doubtless
47 unusual
48 enjoyable
49 suitable
50 variety
51 giving/having given
52 was helped/was being helped
53 were raised
Encouraged/encouraged/
54 Being encouraged/being encouraged/
Having been encouraged/having been encouraged
55 had been given
56 having achieved
57 goes
58 felt
59 does he drive
60 is spent
74 primary schools fashionable
75 Portugal business
76 government primary schools
77 business Portugal
living costs/
78 risel/increase living expenditure(s)/
living expenses
79 fashionable government
living costs/
80 living expenditure(s)/ rise/increase

living expenses
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